RZUT PARTERU RZUT PODDASZA
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SKALA 1200 SKALA 1200
ZESTAWIENIE POMIESZCZEN
POWIERZCHNIA UZYTKOWA
parter poddasze
1/01 wiatrotap 6,56 m? 2/01 komunikacja 11,55 m?
1/02 pom. gosp. 5,40 m? 2/02 pokéj 12,58 m?
1/03WC 213m? 2/03 tazienka 447 m’
1/04 komunikacja 931m? 2/04 pokéj 8,69 m*
1/05 salon z aneksem kuchennym 3097 m? 2/05 pokéj 741 m?
1/06 garaz 30,78 m? 2/06 sypialnia 15,68 m*
razem 85,15 m* 2/07 fazienka 623 m*
2/08 garderoba 346 m?
razem 70,03 m?
razem caty lokal 155,18 m”

$ciany z mozliwoscig wyburzenia

E $ciany bez mozliwosci wyburzenia




